
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  

18.12.2019  № 50 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Комітету з питань 
правової політики Верховної Ради України, депутатів Верховної Ради України 
щодо необхідності доопрацювання проєкту змін до Конституції України 
 

 

 13 грудня 2019 року Президент України вніс як невідкладний проєкт 

Закону №2598 «Про внесення змін до Конституції України (щодо 

децентралізації влади)». 

Депутати міської ради висловлюють занепокоєння щодо 

запропонованих проєктом Закону приписів та норм, якими регулюються 

діяльність місцевого самоврядування та виступають з пропозицією щодо 

доопрацювання зазначеного законопроекту, виходячи з наступного: 

Впровадження інституту префектів несе загрозу для місцевої демократії: 

префект наділяється правом втручатися у власні справи місцевого 

самоврядування з правом зупинки дії актів місцевого самоврядування, 

Президент отримує одноосібне право зупиняти повноваження місцевих рад та 

голів громад та призначати тимчасового державного уповноваженого. 

Скорочення терміну повноважень органів місцевого самоврядування до 

чотирьох років фактично зменшує час реалізації завдань та програм на 

місцевому рівні. 

Включення місцевих громад до складу округів створює диспропорції та 

суперечності через значні відмінності у чисельності населення громад. 

Не передбачено децентралізація повноважень та ресурсів, що може 

призвести до зайвої централізації і знівелювати усі досягнення 

децентралізаційної реформи. 

З огляду на вищевикладене, ми, депутати Запорізької міської ради, 

звертаємось до Президента України, Комітету з питань правової політики 

Верховної Ради України та депутатів Верховної Ради України з пропозицією 

щодо доопрацювання проєкту Закону №2598 «Про внесення змін до 

Конституції України (щодо децентралізації влади)» з широким залученням 

органів місцевого самоврядування, їх асоціацій та громадських експертів. 

 

 

Секретар міської ради Р.О.Пидорич 


